11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.02.2021 19:28:19

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHs1 Bpaua: 22.02.2021 22:14:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307640/answer/307643




3npaBcTByrTe! Henb3si HCKIIOYUTH BO3paCTHOE CHUXKEHME TECTOCTepOoHa. [1711 HopManu3aluu
YPOBHS TECTOCTEPOHA U YCTPaHEHHUs ero AeuiuTa MOKXKHO PEKOMEH0BATh KYPCOBOW NIPUEM
KoMmIekca Anbda. Yoauu!



